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ПОКРАЩЕННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ БІОМАСИ
ШЛЯХОМ ТОРЕФІКАЦІЇ (НА ПРИКЛАДІ MISCANTHUS X

GIGANTEUS).

Єрмаков С.В., зав. ННЛ «DAK GPS»
Кучер О.В., к. е. н., доцент

Пустова З.В., к. с.-г. н., доцент
ЗВО "Подільський державний університет"

E-mail: dakgps@pdatu.edu.ua

Енергія біомаси є важливим напрямком відновлювальної енергетики.
Однак ефективне використання сирої біомаси в енергетичних цілях не завжди
дає необхідний ефект, тому є потреба в переробці біомаси. Одним з способів
покращення паливних характеристик біомаси є її торефікація.

Рис.1. – Дослідна установка для торефікації, навчально-наукової лабораторії
«DAK GPS» закладу вищої освіти «Подільський державний університет»
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Торефікація дозволяє отримати паливо з високою густиною енергії, що за 
енергетичними показниками наближатиметься до вугілля. При цьому 
зберігається більшість переваг від спалювання біомаси в порівнянні з викопними 
видами палив. Універсального способу визначення оптимальних режимів 
термічної обробки біомаси не має, тому вивчення ефективних способів і 
параметрів торефікації для окремих культур триває і сьогодні.  

Для пошуку закономірностей впливу торефікації, досліджено зміни, що 
відбуваються у біомасі міскантусу гігантського, при різних початкових 
параметрах термічної обробки (температура, час експозиції, товщина шару, 
вологість, тощо). Дослідження проводились на дослідній установці для 
торефікації у навчально-науковій лабораторії «DAK GPS» закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет». Використовувався спосіб термічної 
обробки у статичному шарі, що максимально виключає вплив побічних факторів 
на процес торефікації.  

 
Рис. 2. Залежність втрати маси міскантусу гігантського від температурних 

режимів торефікації 
 
Встановлено закономірності між початковими параметрами сирої біомаси, 

вибраними режимами торефікації та характеристиками отриманого кінцевого 
продукту. Результати даних досліджень дозволять розробити систему 
рекомендацій для оптимально збалансованого і енергоефективного 
виготовлення торефікату з біомаси міскантусу гігантського. 
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